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ОБЩИНА ЛОМ
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МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА ПРОГРАМА ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ И ДЪЛГОСРОЧНА ПРОГРАМА ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ИЗПОЛЗВАНЕТО НА ВЪЗОБНОВЯЕМИ ЕНЕРГИЙНИ ИЗТОЧНИЦИ И БИОГОРИВА 2020-2030 г. 
НА ОБЩИНА ЛОМ  
1. Причини, които налагат приемането на Програмата.

Общинската програма за енергийна ефективност и дългосрочна програма за насърчаване използването на възобновяеми енергийни източници и биогорива на община Лом за периода 2020-2030 година е разработена на основание чл. 10, ал. 1 и ал. 2 от Закона за енергията от възобновяеми източници и чл.9, ал.2 от Закона за енергийната ефективност в съответствие с Националния план за действие за енергията от възобновяеми източници и Указанията на Агенцията за устойчиво енергийно развитие. Програмата е подчинена на Националната дългосрочна програма за енергийна ефективност 2005-2015 г., Енергийната стратегия на Република България и Протокола от Киото към Рамковата конвенция на  Обединените нации по изменение на климата.
2. Цели, които се поставят.
С разработването на тази програма се цели създаване на устойчива политика за усвояване на различни енергийни възможности, тяхното приложение на  местно  ниво с конкретен обхват на инвестициите и осигуряване на финансиране, чрез различни инструменти, а реализирането на програмата ще доведе и до:

· намаляване вредните газови емисии, отделяни в атмосферата, водещо до подобряване параметрите на околната среда;

· намаляване на отрицателния ефект от повишаване на цените на енергиите и горивата върху крайните потребители и подобряване комфорта на живот на домакинствата;

· рационално използване и забавяне на процеса на изчерпване на природните енергийни ресурси;

· намаляване зависимостта на страната от внос на енергийни ресурси;

· създаване на нови пазарни възможности за търговци (производители, фирми за услуги и т.н.) на енергийно ефективни съоръжения, разкриване на нови работни места;

· създаване на условия за добиване на енергия от ВЕИ;

· постигане на устойчиво развитие.
3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на Програмата.

Същите ще бъдат от ОПРР,ОПИП,ЕФРР и Общински бюджет.

4. Резултати, които се очакват от прилагането на Програмите.

Общинските програми за енергийна ефективност и дългосрочната програма за  насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници и биогорива, определят приоритетите за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници в зависимост от стратегическите цели и политиката за развитие на Общината. Чрез изготвянето на програмата се цели постигане на конкурентоспособна, динамична и рентабилна местна икономика, подобряване на стандарта на живот на населението на територията на Общината и намаляване на емисиите на парникови газове, като елементи от политиката по устойчиво енергийно развитие.

5. Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз

Предлаганият проект на Програмите е подзаконов нормативен акт, поради което

съответствието й с правото на Европейския съюз е предопределено от разпоредбите на

Европейската харта за местно самоуправление. Предлаганите промени не противоречат

на норми от по-висока йерархия и на Европейското законодателство.
